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Liberecký kraj je i letos spolupořadatelem studentské soutěže Liberec Ideathon 2026,
kterou připravují Agentura regionálního rozvoje a krajská kancelář agentury CzechInvest.
Partnerem akce je také Technická univerzita v Liberci i města Liberec a Jablonec nad
Nisou. Šestý ročník se uskuteční 16. a 17. dubna 2026 v prostorách Kulturního centra
Vratislavice 101010 a spolkového centra IGI.

Liberec Ideathon je čtyřiadvacetihodinový maraton myšlenek a nápadů, v němž studenti hledají
řešení konkrétních výzev vycházejících z aktuálních potřeb regionu. Cílí na studenty středních,
vyšších odborných a vysokých škol především z našeho regionu. Zájem o něj je tradičně silný, čtrnáct
dní od spuštění registrací je kapacita naplněna a organizátoři přijímají již jen náhradníky.

Soutěžní týmy budou opět pracovat se čtyřmi tematickými výzvami a po celou dobu budou mít k
dispozici podporu mentorů z praxe. Výzvy letos vedle Libereckého kraje dodaly Technická univerzita
v Liberci a statutární města Liberec a Jablonec nad Nisou.

Krajská výzva bude ideální pro týmy, které zajímá zdravý životní styl, psychologie, vzdělávání a
společenská témata. Uplatní se kreativci, designéři služeb nebo technologicky zaměření studenti.
Odtajněna bude tradičně až se začátkem soutěže ve čtvrtek krátce po poledni.

Smyslem akce je především otevřít prostor pro řešení výzev regionu mladými lidmi. Hledají se
nápady, které mají šanci pokračovat i po skončení samotné soutěže.

Příkladem z minulých ročníků je čtveřice interaktivních simulátorů duševních onemocnění, která
vznikla na základě studentského projektu z ročníku 2024. Koncept studentek Technické univerzity v
Liberci zafinancoval a do reálné podoby proměnil Liberecký kraj na jaře minulého roku.

„Cílem projektu je podpořit empatii, odbourat předsudky a nabídnout veřejnosti možnost pochopit
duševní onemocnění z nové perspektivy,“ říká Anna Provazníková, členka rady kraje pro resort
sociálních věcí.

„Ideathon a podobné akce ukazují, že mladí lidé chtějí být součástí dění v regionu a mají chuť se na
jeho rozvoji aktivně podílet. Pomáhají tak probouzet energii generace, která je navzdory předsudkům
aktivní a má nám rozhodně co nabídnout,“ dodává Edvard Kožušník, statutární náměstek hejtmana
Libereckého kraje pro hospodářský a strategický rozvoj.
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